
Ha

logb a = x,

akkor

bx = a.

Eme egyenlet mindkét oldalának logarithmusát c alapra véve,

x · logc b = logc a,

mib®l

x =
logc a

logc b

vagyis

logb a =
log

c
a

logc b
.

Eme tételt feladatunkra alkalmazva, kapjuk:

1◦.

logb a =
logc a

logc b
, loga b =

logc b

logc a

s így

logb a · loga b =
logc a

logc b
·

logc b

logc a
= 1.

2◦.

loga n =
log

c
n

logc a
, logma n =

log
c
n

logc ma
,

tehát

loga n

logma n
=

logc ma

logc a
=

logcm+ logc a

logc a
= 1 +

logc m

logc a
= 1 + log

a
m.

(Tézner Ern®, Budapest.)

Megoldások száma: 46.
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